
■ つぎの 四角に あてはまる 数字や 時間などを 答えましょう。

① 56 ÷ 4 ＝

② 0.58 と 0.6 のうち、大きいのは

③ 20000000000 を漢字に ⇒

④ 0.77 と 0.777 のうち、大きいのは

⑤ 0.03 と 0.001 のうち、大きいのは

⑥ 94 ÷ 2 ＝

⑦ 84 ÷ 6 ＝

⑧ 0.3－0.12 ＝

⑨ 0.008t(トン) ＝ kg

⑩ 0.62 ＋ 0.9 ＝

⑪ 六千万 を数字に ⇒

⑫ 54 ÷ 2 ＝

⑬ 2万 × 4万 ＝

⑭ 四兆 を数字に ⇒

⑮ 12億 ＋ 79億 ＝

⑯ 0.037km ＝ m

⑰ 0.031 と 0.04 のうち、大きいのは

⑱ 200kg ＝ t(トン)

⑲ 56万 ＋ 26万 ＝

⑳ 800000000 を漢字に ⇒

㉑ 0.52 ＋ 0.11 ＝

㉒ 0.109m ＝ mm

㉓ 0.063 と 0.06 のうち、大きいのは

㉔ 92 ÷ 4 ＝
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■ つぎの 四角に あてはまる 数字や 時間などを 答えましょう。

① 56 ÷ 4 ＝ 14

② 0.58 と 0.6 のうち、大きいのは 0.6

③ 20000000000 を漢字に ⇒ 二百億

④ 0.77 と 0.777 のうち、大きいのは 0.777

⑤ 0.03 と 0.001 のうち、大きいのは 0.03

⑥ 94 ÷ 2 ＝ 47

⑦ 84 ÷ 6 ＝ 14

⑧ 0.3－0.12 ＝ 0.18

⑨ 0.008t(トン) ＝ 8 kg

⑩ 0.62 ＋ 0.9 ＝ 1.52

⑪ 六千万 を数字に ⇒ 60000000

⑫ 54 ÷ 2 ＝ 27

⑬ 2万 × 4万 ＝ 8 億

⑭ 四兆 を数字に ⇒ 4000000000000

⑮ 12億 ＋ 79億 ＝ 91億

⑯ 0.037km ＝ 37 m

⑰ 0.031 と 0.04 のうち、大きいのは 0.04

⑱ 200kg ＝ 0.2 t(トン)

⑲ 56万 ＋ 26万 ＝ 82万

⑳ 800000000 を漢字に ⇒ 八億

㉑ 0.52 ＋ 0.11 ＝ 0.63

㉒ 0.109m ＝ 109 mm

㉓ 0.063 と 0.06 のうち、大きいのは 0.063

㉔ 92 ÷ 4 ＝ 23
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